



RETIFICAÇÃO

Edital nº 012/2017

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 012/2017, publicado no endereço eletrônico <http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/processoseletivotutor> , em 13/02/2017, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

PROCESSO DE SELEÇÃO DE TUTORES PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO
EM TEORIAS E PRÁTICAS EM EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
Edital Nº 012/2017

ANEXO V

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA CADASTRO NA FUNÇÃO DE TUTOR

Toda documentação exigida na convocação deverá ser ENTREGUE ao CEAD/Unifal-MG (pessoalmente ou por correio), dentro do prazo da convocação do Edital correspondente.

Documentos exigidos para convocação na vaga:

- Cópia do diploma de graduação (ou requerimento do diploma) comprovando os requisitos para a vaga.
- Cópia do RG e CPF .
- Cópia do comprovante de estar quite com Justiça eleitoral.
- Cópia do comprovante de residência.
- Preenchimento da Declaração de Disponibilidade e Habilidade (Anexo 6).
- Preenchimento da Declaração de não ser estudante e/ou bolsista de cursos ofertados pela UAB (Anexo 7).
- Cópia do comprovante de cumprimento das obrigações militares (masculino).
- Documento de tempo de exercício/experiência mínima de 1 ano no magistério do ensino básico ou superior, ou documento de formação pós graduada ou



documento de vínculo a um curso de pós graduação.

() Cópia do histórico escolar da graduação.

() Ficha de Cadastro da CAPES (enviada pelo CEAD após confirmação de interesse).

Leia-se:

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE TUTORES PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO
EM TEORIAS E PRÁTICAS EM EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

Edital Nº 012/2017

ANEXO V

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA CADASTRO NA FUNÇÃO DE TUTOR

Toda documentação exigida na convocação deverá ser ENTREGUE ao CEAD/Unifal-MG (pessoalmente ou por correio), dentro do prazo da convocação do Edital correspondente.

Documentos exigidos para convocação na vaga:

() Cópia do diploma de graduação (ou requerimento do diploma) comprovando os requisitos para a vaga.

() Cópia do RG e CPF .

() Cópia do comprovante de estar quite com Justiça eleitoral.

() Cópia do comprovante de residência.

() Preenchimento da Declaração de Disponibilidade e Habilidade (Anexo 6).

() Preenchimento da Declaração de não ser estudante e/ou bolsista de cursos ofertados pela UAB (Anexo 7).

() Cópia do comprovante de cumprimento das obrigações militares (masculino).

() Documento de tempo de exercício/experiência mínima de 1 ano no magistério do ensino básico ou superior.

() Cópia do histórico escolar da graduação.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Alfenas/MG - CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1000 - Fax: (35) 3299-1063



() Ficha de Cadastro da CAPES (enviada pelo CEAD após confirmação de interesse).

Alfenas, 24 de março de 2017.

Prof. Paulo Márcio de Faria e Silva
Reitor